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  Керівнику 

Про розподіл робочого часу

працівників психологічної служби

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 26.09.2012р. №1/9-683 «Щодо розподілу робочого часу у практичних психологів та соціальних педагогів», надаємо роз’яснення щодо розподілу робочого часу практичних психологів та соціальних педагогів.

Діяльність психологічної служби системи освіти здійснюється відповідно ст.21 та ст.22 Закону «Про освіту» та Положення про психологічну службу системи освіти України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 02.07.2009р. №616, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.07.2009р. за №687/16703.

Відповідно до статті 50 Кодексу законів про працю України тривалість робочого часу працівників не може перевищувати 40 годин на тиждень. Підприємства і організації при укладенні колективного договору можуть встановлювати меншу норму тривалості робочого часу, ніж передбачено в частині першій цієї статті (стаття 50 із змінами, внесеними згідно із Законами № 871-12 від 0.03.1991, № 3610-12 від 17.11.1993).

Відповідно до Типових правил внутрішнього розпорядку для працівників державних навчально-виховних закладів України, затверджених наказом Міністерства освіти України від 20.12.1993р. №455 (із змінами), у межах робочого дня педагогічні працівники закладу освіти повинні вести всі види навчально-методичної та науково-дослідницької роботи  відповідно до посади, навчального плану і плану науково-дослідної роботи. Тому, практичному психологу варто 20 годин відвести для безпосередньої роботи з учасниками навчально-виховного процесу (індивідуальна і групова психодіагностика, консультування учнів, учителів, батьків, корекційно-розвивальна робота тощо) та 20 годин ― на підготовку до проведення соціально-психологічних заходів (занять, тренінгів, ділових ігор), обробку результатів досліджень, оформлення висновків тощо. 

В разі наявних фактів суміщення посад практичного психолога/ соціального педагога та/або вчителя-предметника та/або класного керівника – рекомендуємо адміністрації навчального закладу розглянути доцільність суміщення та розподілу посадових обов’язків: час відведений для безпосередньої роботи з учасниками навчально-виховного процесу в якості фахівця психологічної служби  не може бути використаний як час роботи класного керівника, що здійснює виховну діяльність відповідно до посадових обов’язків (наказ МОН №434 від 06.09.2000р. «Про затвердження Положення про класного керівника навчального закладу системи загальної середньої освіти»), аналогічно – час на викладацьку діяльність не може бути врахований як час проведення психологічної діяльності. 
Враховуючи вищезазначене, управління освіти зобов’язує враховувати дані рекомендації щороку при формуванні тарифікації на відповідний навчальний рік. 
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