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	Найосвіченіша людина може стати найгіршим злочинцем, якщо не розуміє і не поділяє загальнолюдські цінності. Згідно концепції «Нова українська школа»  навчальний заклад має формувати ціннісні ставлення і судження школярів, які будуть базою для щасливого особистого життя та успішної взаємодії з суспільством. Виховний процес стане невід’ємною складовою освітнього процесу, що орієнтується на загальнолюдські цінності: гідність, чесність, справедливість, турбота, повага до життя, повага до людей, свобода, демократія, патріотизм, виховання поваги та любові до народних традицій, до рідної мови тощо. Нова школа має виховувати в дитині не лише відповідальність за себе, а й за розвиток і добробут країни та всього людства. Місія педагога  -   допомагати розвивати здібності, таланти і можливості кожної дитини, формувати ціннісні орієнтири та життєві навички.
Саме тому виховна робота навчальних закладів міста спрямована   на   формування цінностей і ставлень особистості до себе і людей, суспільства і держави, природи і здоров'я, праці та мистецтва, ураховуючи вікові, індивідуальні, психолого-педагогічні особливості.
Аналізуючи підсумки минулого навчального року можемо засвідчити, що за активної підтримки навчальних закладів міста та на виконання програми «Основні орієнтири виховання», законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Указу Президента України від 13.10.2015 № 580/2015 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 – 2020 роки», Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, Концепції сімейного виховання в системі освіти України «Щаслива родина» на 2012-2021 роки та інших нормативно-правових документів у загальноосвітніх навчальних закладах проведено ряд заходів щодо здійснення якісного виховного процесу в освітніх закладах міста.
Серед виховних напрямів сьогодні найбільш актуальними виступають патріотичне, громадянське виховання як стрижневі, основоположні, що відповідають нагальним вимогам і викликам сучасності.
Ідеї патріотизму педагоги навчальних закладів намагаються зробити наскрізними в системі шкільного життя, тому активно залучають дітей до участі в різноманітних заходах, присвячених відзначенню державних та традиційних свят.
Традиційними в навчальних  закладах міста стало відзначення  Днів Збройних сил України, звільнення України від нацистських окупантів, українського козацтва, Соборності і Свободи України, Незалежності України, Дня Перемоги, Чорнобильської трагедії, вшанування пам’яті Героїв Небесної сотні і ін. До цих дат заплановані і проводяться  різноманітні заходи: класні години, бесіди, зустрічі, уроки мужності, концерти, конкурси солдатської пісні, мітинги, фронтові вогники, змагання, літературно-музичні композиції. У гімназії №1 традиційним став конкурс  пісні та строю для учнів 10 – 11 учнів, у ЮЗШ № 1 ім. Захисників Вітчизни військово-спортивне свято «Ну – мо хлопці!», ЮЗШ № 2, ЮЗШ № 3, ЮЗШ № 4  для учнів 7-8 класів  - козацькі розваги. Кожного року у лютому гостинно відкриває свої двері ЮЗШ № 1 для воїнів – інтернаціоналістів, для яких учні закладу готують святковий концерт з нагоди річниці виведення радянських  військ з Афганістану. Усі навчальні заклади плідно співпрацюють з Радою ветеранів ВВв, з спілкою воїнів АТО з військовим комісаріатом військовою частиною 3044, з міською спілкою воїнів-інтернаціоналістів. Ними розроблено спільний план заходів на рік. 
У навчальних закладах міста  протягом навчального року проведено цикл Уроків мужності для учнів 5-11 класів, лейтмотивом яких стала тема єдності народу України та цілісності її території, любов до України, самовідданість і патріотизм її захисників. На Уроках були присутні учасники АТО, ветерани ВВв, ветерани праці, депутати міської ради. 
Протягом року учнями і педагогічними працівниками (вчителями української мови і зарубіжної літератури) добирався матеріал до книги «Южноукраїнськ. Хоробрі серця ІІ» про життя і подвиги наших земляків у війні за територіальну цілісність і незалежність України. Ця книга про мужність і патріотизм, про справжніх героїв сучасності. Презентація книги планується 14 жовтня 2018 року. Методистами Комунальної установи «Консалтингово-методичний освітній центр» створено збірку сценаріїв виховних годин «Люби і знай свій рідний край». Мета даного посібника — допомогти класному керівнику урізноманітнити і збагатити власну педагогічну діяльність, згуртувати колектив класу, виховати в учнів духовні чесноти, подати необхідну інформацію в цікавій і невимушеній формі. 
	З метою  сприяння розвитку  ініціативи старшокласників щодо досягнення інтелектуального, громадського та  духовного потенціалу  особистості,  як активних  громадян міста і держави, 13 грудня на базі  ЮЗШ № 4  було проведено захист  учнівських проектів  щорічного міського конкурс «Влада – це Я». Всього на конкурс було подано 9 творчих проектів учнів 9-11 класів та слухачів секції МАН. 
У проектах конкурсанти розглядали важливі питання  щодо розвитку міста та комфортного проживання в ньому: 
· створення Центру військово-патріотичного виховання;
·  парку-музею мініатюр атомних станцій;
·  сайту, що дозволятиме містянам пропонувати та втілювати свої ідеї для розвитку міста;
·  встановлення фандоматів, контейнерів для вживаних речей з метою  збереження довкілля та надання допомоги  малозабезпеченим жителям міста;
·  встановлення водяних рамок на вулицях міста у часи спеки;
· встановлення системи відеоспостереження  задля  безпеки містян
[bookmark: _GoBack]	Важливим напрямком роботи з патріотичного виховання є залучення учнів до волонтерської благодійної діяльності по наданню моральної підтримки воїнам Збройних Сил України, інших військових формувань; допомога родинам, що були вимушені покинути свої домівки у результаті окупації окремих територій східної України, посильної допомоги ветеранам війни, солдатським удовам. З  30.11.2017 по 08.12.2017 року  заклади загальної середньої освіти міста долучилися до інформаційно-пропагандиської акції під назвою «Гвардійська родина – тобі, Україно!» Через військовослужбовців військової частини 3044 Національної гвардії України  педагогічні працівники  та учні шкіл передали дітям Луганщини та Донеччини малюнки, солодощі, м’які іграшки, канцелярські товари,  дитячий одяг, взуття  та святкові привітання з побажаннями щастя, злагоди, добра та мирного неба.
За ініціативи членів учнівського муніципалітету та за підтримки учнів і педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти з 09.11.2017 по 14.12.2017 року проведено акцію «Частинка щастя».  Діти вирішили напередодні  дня Святого Миколая подарувати воїнам АТО на передову частинку світла, тепла і доброти своїх сердець, подякувати їм за їхню мужність, відвагу. Протягом місяця вони збирали теплі речі, солодощі, ліки,продукти харчування,  малювали малюнки і писали  по–дитячому щирі побажання захисникам України. Усі зібрані речі передані в благодійний фонд «Мирне небо» для відправлення на передову. За словами волонтерів «Мирного неба» дана акція була адресною і учнівські подарунки отримали наші земляки-южноукраїнці, які на той час перебували в зоні АТО.
З 09.10.2017 по 13.10.2017 учні шкіл, вихованці садочків,  працівники закладів освіти, громадські організації і мешканці міста творили добро для Малашти Дмитра, беручи участь у щорічній благодійній акції «Дзвони наших сердець». Протягом тижня усі небайдужі  збирали кошти на придбання слухового апарату для хлопчика. 
Дмитру вручено сертифікат благодійної акції на суму  66250 грн 35 коп., з яких 43 250 грн.35 коп зібрали дитячі та педагогічні колективи, 18 000 грн – депутати міської ради і 5000 грн  - постійний партнер акції,  профспілка  ВП ЮУАЕС на чолі зі Снітковим Сергієм Михайловичем.
	23 березня в актовій залі загальноосвітньої школи №4 відбувся                                     V Міжрегіональний чемпіонат по Спідкубінгу. На чемпіонат  зареєструвалося 27 учасників, 10 з них – учні з міста Миколаєва. Взяло участь у змаганнях – 24 учасники. Наймолодшим учасником чемпіонату став  Цисарук Андрій, учень 4-А класу  ЮЗШ №1 ім. Захисників Вітчизни. А кращими стали:
	ЧЕМПІОН – Сирота Дмитро, учень 26-ої групи ДНЗ «ЮПЛ», м. Южноукраїнськ,  з результатом 26,48с.
	ІІ-а швидкість – Петров Ігор, учень 7-Б клас, Гімназія №41,                                     м. Миколаїв з результатом 26,75с.
	ІІІ-я швидкість – Підгурський Андрій, учень 5-Г клас, ЮЗШ №4,                            м. Южноукраїнськ з результатом 32,05с.
	Наш час потребує лідерів нової формації, людей компетентних, відповідальних, здатних мислити неординарно, генерувати нові ідеї та приймати нестандартні рішення. Головне завдання школи – знайти й підтримати учнівську молодь, чия життєва позиція спрямована на активну участь у громадському житті . Для вирішення цієї мети було проведено ряд заходів ініційованих членами учнівського муніципалітету та активними учнями навчальних закладів міста.
 	01 грудня 2017 року в актовій залі  Южноукраїнської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 у рамках фестивалю країн світу відбулася конкурсно-розважальна програма «Зіркова пара» .  Кожний навчальний заклад представив на конкурс пару учнів (дівчинку та  хлопця) 9-11 класів. Южноукраїнську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів  №1 імені Захисників Вітчизни представляли Лавренчук Юрій і Булацескул Катерина,  школу №2 – Круглов Ростислав , Граб Ольга, школу №3 – Ярошенко Євген, Політаєва Катерина,  школу №4 – Спасенко Владислав, Корсакова Анастасія, гімназію №1 –Крилєв Владислав, Смук Катерина. Учасники змагалися у шести конкурсах: «Візитка», «Інтелектуальний», «Музичний дует», «Два в одному», «Впізнай мене» та  «Творчий».  Кожна пара протягом свята презентувала присутнім та членам  журі свою майстерність, винахідливість, оригінальність, артистичність, творчість. 
Напередодні Нового року, 20.12.2017,  члени учнівського муніципалітету , учні шостих класів гімназії № 1, старшокласники  ЮЗШ №4  завітали у гості  до дітей  Центру соціально-психологічної реабілітації.  Учні гімназії підготували виставу «Дванадцять місяців»  та новорічні  привітання . Члени учнівського муніципалітету - розважальні  ігри, вікторини. Старшокласники ЮЗШ № 4 новорічні привітання. Діти танцювали, співали новорічних пісень, загадували заповітні бажання.
  До Центру учні  прийшли не з пустими руками, принесли речі, м’які іграшки, розвивальні та художні книги, багато солодощів.  Діти хотіли зробити новорічні свята казковими для дітей, які найбільше потребують уваги. Адже проста людська увага важливіша будь - яких земних благ.
Діти сприймають все нове набагато швидше ніж дорослі, і тут головне надати їм змогу вбирати в себе якісні та актуальні для практики знання, що без сумніву допоможуть їм у подальшому житті. 
З метою розвитку дитячої творчості та формування креативного мислення школярів у процесі освоєння сучасних комп’ютерних технологій при створенні художньо значущих робіт з 02 квітня по 30 квітня 2018 року МОІППО  проведено  заочний обласний конкурс анімаційних фільмів, у якому взяли участь учні загальноосвітніх навчальних закладів міста. На конкурс подано 55 робіт учнів загальноосвітніх навчальних закладів із 12 районів та міст області, боротьба за призове місце була нелегкою, а тому приємно, що саме южноукраїнські школярі виявилися одними з найкращих. Переможцями заочного обласного конкурсу анімаційних фільмів стали:
 - Мазіну Таїсію Дмитрівну, ученицю Южноукраїнської гімназії № 1, яка посіла ІІ місце у номінації «Краща GIF –анімація» ;
- Боровикова Євгена Олександровича, учня Южноукраїнської ЗОШ І—III ст. № 4, що посів III місце у номінації «Краща Flash – анімація» .
14–15 квітня 2018 року команда Южноукраїнської гімназії № 1 SOVENYATA 2.0 взяла участь у Всеукраїнському чемпіонаті FLL FIRST LEGO League 2018 та мала змогу проявити себе в різних номінаціях: проект, дизайн роботів та основні цінності.
Протягом двох днів SOVENYATA (Демидов Андрій, Дьоміна Валерія, Євтушенко Кирило, Вірич Елеонора, Крилєв Владислав, Лодевікс Емілія, Ніколенко Ілля, Овчінніков Денис, Шаповал Дарія, Шаповал Тетяна, Патранюк Костянтин, Волошина Олександра) демонстрували творчість, креативність, навички програмування та конструювання, взаємодопомогу, підтримку, толерантність, вихованість та шляхетний професіоналізм.
У результаті команда SOVENYATA 2.0 отримала першу нагороду за перемогу в номінації «Командний дух, що надихає».
17 травня 2018 року в приміщенні Міністерства освіти і науки України в межах інноваційного освітнього проекту «Я-дослідник» відбувся фінал Всеукраїнського конкурсу «STEAM-House». У молодшій групі серед переможців була учениця 4 –Б класу Южноукраїнської гімназії №1 Шаповал Тетяна. Під керівництвом свого вчителя Патранюк Ірини Петрівни дівчинка дослідила проблему економії води. Тетяна розробила та представила пристрій, який видобуває воду для поливу дерев.
За Концепцією «Нова українська школа»  школа буде успішна тоді, коли  в ній будуть працювати успішні вчителі, які готові навчатися, самовдосконалюватися впродовж всього життя.  Тому впродовж навчального року проводяться заходи,  направлені на підвищення професійного та самоосвітнього  рівня педагогічних  працівників.
9 лютого 2018 року на базі Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 відбувся семінар з виховної роботи на тему «Педагогічні відкриття у вихованні», у роботі якого взяли участь директор КУ КМОЦ Маленька Л.М., методист Кравченко Н.В., заступники директорів з виховної роботи та педагоги-організатори шкіл і гімназії міста, адміністрація ЮЗШ № 2.
Мета проведення даного семінару познайомити заступників директора з виховної роботи і педагогів-організаторів  з інноваційними підходами до виховання учнів та окреслити нові підходи роботи з класними керівниками, батьками.
27 березня 2018 року на базі Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 відбувся міжрайонний семінар-тренінг з національно-патріотичного виховання «Україна в серці єдина».
Навчальний заклад приймав методистів із виховної роботи Р(М) МК, заступників директорів шкіл із виховної роботи міст Миколаєва та Южноукраїнська, Арбузинського, Вознесенського, Доманівського, Єланецького, Кривоозерського, Братського, Врадіївського, Первомайського районів. У роботі семінару-тренінгу брали участь представники Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, науково-методичного центру управління освіти Миколаївської міської ради, заступники директорів з виховної роботи навчальних закладів міста Миколаєва, а саме: Вітковська Олена Данилівна, завідувач навчально-методичної лабораторії акмеології МОІППО, Гладун Віталій Вікторович, старший викладач кафедри філософії освіти, теорії й методики суспільствознавчих предметів, Селецька Тетяна Валентинівна, методист науково-методичного центру управління освіти, Гриньків Наталя Михайлівна, заступник директора з виховної роботи Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 12 та Дикарьова Світлана Савеліївна, заступник директора з виховної роботи Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 49.
Мета семінару -  необхідність вдосконалення педагогічної майстерності педагогічних працівників щодо ефективної побудови системи національно-патріотичного виховання дітей за допомогою активних форм діяльності. 
Педагогічні працівники є постійними учасниками обласних семінарів, творчих лабораторій тощо. Так класний керівник Южноукраїнської загальноосвітньої школи №1 ім. Захисників Вітчизни Шевченко С.В. є активним учасником обласної школи класного керівника. На засіданнях школи розглядаються актуальні питання виховання в колективі та створення  в ньому позитивного мікроклімату.
С.І. Табунщик була членом обласної творчої групи по створенню виховної програми «Покоління успішних» і з вересня 2018 року ЮЗШ №1 ім. Захисників Вітчизни є пілотним закладом із впровадження даної Програми.
Учителі математики і їх учні є постійними учасниками різних математичних конкурсів. Щороку більше 300 учнів закладів освіти беруть участь у Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру».  Найбільше учасників конкурсу «Кенгуру» у ЮЗШ №3, ЮЗШ №2, ЮЗШ №4. Учителі ЮЗШ №1 ім. Захисників Вітчизни та гімназії №1 взяли участь у Всеукраїнських змаганнях із усного математичного рахунку «Прангліміне-2018». Учителі ЮЗШ №1 виявилися у цих змаганнях найактивнішими.  Учителі математики гімназії та ЮЗШ №3 активно використовують у своїй  діяльністі засоби   STEM-освіти. Серед цих вчителів Патранюк І.П., Єлізарова В.Г., Лук’янчук О.Ю.  У школах та гімназії щорічно проводяться тижні математики, під час яких проводяться математичні вікторини, конкурси, відкриті цікаві уроки. 
 Вперше виступила в ролі старшого судді у Всеукраїнському чемпіонаті FLL FIRST LEGO League 2018   з номінації «Проект», вчитель математики гімназії №1  Єлізарова Вероніка Геннадіївна. 


	
