Про виконання плану основних

заходів з цивільного захисту
за 2016-2017 н.р.

При організації роботи з цивільного захисту управління освіти, загальноосвітні, дошкільні та позашкільні навчальні  заклади міста керуються Кодексом Цивільного захисту , введеного в дію 1 липня 2013 року, Положенням про функціональну підсистему «Освіта і наука України» єдиної державної системи  цивільного захисту України, рішеннями виконавчого комітету міської ради, розпорядженнями,  наказами, листами департаменту освіти і науки  облдержадміністрації,  управління освіти і ін.
          На виконання наказу департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 19.09.2016 р. № 260 «Про стан  роботи щодо Цивільного захисту учасників навчально-виховного процесу в навчальних закладах області у 2015-2016 та завдання на 2016-2017 навчальний рік», вимог функціональної підсистеми «Освіта і наука України», єдиної державної системи цивільного захисту в умовах надзвичайних ситуацій і забезпечення виконання заходів цивільного захисту у 2016/2017 навчальному році підготовка Цивільного захисту в управлінні освіти, загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних навчальних закладах освіти міста спрямована на забезпечення  готовності до дії за призначенням при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та в умовах можливих терористичних проявів, організованого проведення системи цивільного захисту  з мирного на воєнний стан і стійкого управління навчальним процесом під час виконання завдань цивільного захисту. У всіх  закладах відкориговано Плани реагування  об’єктів в режимах повсякденної  діяльності, підвищеної     готовності, надзвичайної ситуації, надзвичайного стану, накази «Про Цивільний  захист»; видано накази «Про підсумки підготовки закладів освіти з ЦЗ за 2015/2016 н.р. та завдання на 2016/2017 навчальний рік»; накази «Про створення навчальних груп з ЦЗ та призначення керівників занять»; проводилися навчання з підготовки до захисту і дій в надзвичайних ситуаціях працівників закладів згідно з тематикою навчання; оновлено куточки з цивільного захисту та безпеки життєдіяльності.

На виконання наказу департаменту освіти науки та молоді облдержадміністрації від 08.08.2016р. № 196 «Про проведення Всеукраїнського рейду «Увага!. Діти на дорозі!», з метою активізації роботи щодо запобігання дитячому дорожньо-транспортному травматизму у навчальних закладах освіти  з 25 серпня по 25 вересня проведено відповідні заходи. 

Відповідно листа управління з питань НС та ВПО  від 22.08.2016р. № 328/01-07 «Щодо підвищення рівня терористичних загроз та проведення профілактичної роботи по запобіганню диверсійних та терористичних актів у закладах освіти вжито додаткових заходів з посилення режиму охорони навчальних закладів, проведено інструктажі та доведено до  працівників закладів план першочергових дій у разі загрози вчинення терористичних або диверсійних актів. 

На виконання доручення виконавчого комітету ЮМР від 30.09.2016 №17/02-34/3301 у закладах освіти розроблено Плани щодо підготовки до безперебійної роботи в складних погодних умовах осінньо-зимового періоду 2016-2017 н.р., заходи з профілактики грипу, гострих респіраторних вірусних інфекцій (інформація про організацію та проведення  заходів на 01.11.2016 та 01.03.2017р.)

На виконання розпорядження міського голови від 31.10.2016р. № 233-р «Про затвердження заходів з питань антитерористичної діяльності» проведено  відповідні інструктивні заняття  та вжито заходи по виконанню отриманих рекомендацій.


    Відповідно листа облдержадміністрації від 21.10.2016 № 2704/04-02/01-01-16 «Про проведення “ Місячника знань правил безпеки життєдіяльності ”, з метою активізації профілактичної роботи щодо попередження загибелі та травмування дітей, навчання дошкільнят і учнів правилам безпечної поведінки у житті, а також розширення знань про оперативно - рятувальну службу <<101>> , у навчальних закладах міста у листопаді проведено Місячник безпеки життєдіяльності.
На виконання розпорядження облдержадміністрації від 16.02.2017р. № 39-р «Про основні завдання цивільного захисту Миколаївської області на 2017 рік» у навчальних закладах освіти міста розроблено плани проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з питань цивільного захисту, діям в умовах надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та правил безпеки життєдіяльності на 2017 рік . 
На виконання  наказу департаменту освіти і  науки  облдержадміністрації від 24.03.2017р. №251 «Про підготовку і проведення підсумкових занять з цивільного захисту», з метою підготовки особового складу об’єктових  формувань до захисту та дій в надзвичайних ситуаціях у відповідності до функціонального призначення, відпрацювання у працівників, учнів і вихованців навичок захисту від виникнення НС, формування та розвитку у дітей високих морально-психологічних якостей: відваги, мужності, підтримки, ініціативи, спритності:

· у загальноосвітніх навчальних закладах 20, 21  квітня 2017 року проведено День цивільного захисту згідно «Положення про підготовку і проведення дня цивільного захисту у навчальних закладах»;

· у дошкільних навчальних закладах з 16 по 20 травня 2017 року проведено Тиждень безпеки дитини.
18 травня на базі опорних навчальних закладів з цивільного захисту пройшов другий день навчально-методичного збору з питань проведення просвітницької роботи з населенням, яке проживає в зонах спостереження атомних станцій за участю представників територіальних управлінь ДСНС   Волинської, Запорізької, Дніпропетровської, Рівненської, Хмельницької, Житомирської та Херсонської областей. У ДНЗ №8 «Казка»  проведено  заняття на тему «Радіація навколо нас. Чого варто остерігатись». У ЮЗШ № 1 ім. Захисників Вітчизни  проведено  військово-спортивну  естафету серед учнів  10-11 класів,   відпрацьовано порядок дій  (евакуацію) учнів, працівників закладу по увідним, відповідно до варіантів можливої обстановки на території школи при виникненні НС техногенного і природного характеру, проведено урок з предмету «Основи здоров’я» на тему «Забезпечення радіаційної безпеки населення». На базі ІЦ «Імпульс» представниками клубу «MGame» (м. Львів) проведено інтелектуально-розважальну гру для підлітків «Жити у безпеці – модно!».  
Протягом навчального року учні загальноосвітніх навчальних закладів стали учасниками обласних етапів змагань: - Команда учнів Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 ім. Захисників Вітчизни взяла участь в обласному етапі Всеукраїнського чемпіонату з пожежно-прикладного виду спорту, який відбувся 12.05.2017 за адресою: спортивна база стадіону «Динамо» Головного управління державної служби надзвичайних ситуацій України в Миколаївській області, м. Миколаїв. Посіли 5 місце (з 24 команд)
- Команда учнів – вихованців гуртка  «Школа безпеки» загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 взяла участь в обласному зборі-змаганні  юних рятувальників «Школа безпеки», який відбувся 18-22.05.2017 за адресою: урочище Мар'ївське Баштанського району Миколаївської області.
- Команда  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 взяла участь у зональному етапі Миколаївського обласного фестивалю дружин юних пожежних (далі ДЮП), який відбувся 18.04.2017 за адресою: Будинок культури, смт. Криве Озеро, Миколаївської області. Посіли 3 місце.
- Збірна команда учнів гімназії та ЮЗШ №1 візьме участь у  ІІ (обласному) етапі  дитячо-юнацької військово – патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), який відбудеться 05-09 червня 2017 року  за адресою: с. Мішково-Погорілове, 129 (Мішково-Погорілівська санаторна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів) Вітовського  району, Миколаївської області.                                  
Відповідно до річного плану міських курсів цивільного захисту проведено курсову перепідготовку керівного та особового складу ЦЗ закладів освіти на обласних та міських курсах ЦЗ та  відкориговано перспективний план проходження курсів   на 2017-2018 роки.
Згідно вимог Кодексу цивільного захисту України,  Постанови КМУ від 30 жовтня 2013 р. №  841 «Про затвердження Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру» в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах міста  протягом 2016-2017 н.р. за окремим графіком проведено протипожежні тренування (евакуація дітей та персоналу  з елементами пожежогасіння).
       Інформацію про заходи з питань цивільного захисту висвітлено у ЗМІ міста, на сайтах управління освіти та освітніх закладів міста.

